【テーマ】「だし麺塩」対象商品→だし麺(小)、だし麺、鰹昆布だしつけ麺、特製だし麺、特製昆布だしつけ麺、饗~もてなし~だし麺、饗~もてなし~鰹昆布だしつけ麺(テイクアウト対象外)【応募期間】オープン日から 1ヶ月間 【応募方法】step1! Instagram アプリをインストールしてだし麺屋ナミノアヤ公式アカウント「@nami_no_aya_」をフォロー・本応募規約をよくお読みの上、同意いただき、ご応募用の【だし麺塩】を撮影 step2! テーマに沿った写真を#ナミノアヤフォトコンテストを付けて、写真を投稿する【プレゼント】最優秀賞(1名)ブラックカード 10,000 円まで使い放題 優秀賞(2名)プラチナカード 5,000 円まで使い放題 入賞(3名)ゴールドカード 3,000 円まで使い放題【結果発表】Instagram にて、お写真とユーザー名を投稿させて頂きます。※ユーザー名を記載させて頂きますので、予めご了承ください。当選者にはダイレクトメッセージにて詳細をご連絡致します。たくさんのご応募、お待ちしております!

【利用規約】【1. 当キャンペーンについて】当キャンペーンは、Instagram を利用した株式会社 KAIZOKU(以下総称して「当社」といいます)が行うキャンペーン(以下「本キャンペーン」といいます)です。本キャンペーンや当ウェブサイト及び Instagram において何らかのトラブルや損害、損失等について当サイトは一切責任を負いかねます。また当社は事前に通知することなく、本キャンペーンの内容及び本応募規約を変更することがございます。ご了承ください。

【2. 応募資格について】※500 円以上ご購入頂いたお客様が対象となります。・本キャンペーンは日本国内にお住まいの方に限り、どなたでも参加できます。・年齢性別は問いませんが、18 歳未満の方は保護者の許可をもらってください。※未成年の方がご応募された場合は、保護者等の法定代理人の同意を得た上でご応募されたものとみなします。・SNS で応募される方は、アカウントを非公開設定にしている場合、応募対象外となりますのでご注意ください。・ご応募いただいた投稿写真の被写体の方及び撮影者の方に、本応募規約への同意を得たうえでご応募ください。

【3. 応募・投稿における注意事項における注意事項】・撮影する写真はだし麺屋ナミノアヤで購入された商品でご応募ください。※だし麺屋ナミノアヤの店内で撮影をする場合は、第三者が映り込まないように撮影してください。・投稿写真は、Instagram の投稿可能な規定時間内で応募ください。・Instagram の応募は必ずご自身のアカウントを"公開"にした状態でご応募ください。アカウントが非公開の場合は応募とみなされません。・Instagram の応募はフィード投稿に限ります。・投稿写真を利用することについて、被写体等の第三者の承諾等が必要となる場合は、応募者の責任において、本キャンペーンと本応募規約の内容を十分に説明し、その承諾等を得た上で応募ください。・投稿写真は、著作権、商標権等の知的財産権、肖像権、プライバシー権等の第三者の権利を侵害するか、侵害するおそれのあるものであってはなりません。また、本投稿動画は、差別的な内容、第三者の名誉または信用を毀損する内容、公序良俗に反する内容、法令に違反する内容、政治活動・選挙活動・宗教活動を目的とする内容を含むか、またはそのおそれがあるものであってはなりません。これらに該当しないよう、投稿写真の内容には十分にご注意ください。・投稿写真の送信中の事故、データの破損・喪失について、当社及び本キャンペーン運営事務局(以下「当運営事務局」といいます。)は一切責任を負いません。また、投稿写真のバックアップ等は、応募者ご自身の責任で行ってください。・応募者は、当社または当社の指定する第三者に対して、投稿写真に関する著作者人格権を行使しないものとします。・投稿写真の内容に関して、第三者からクレーム等が生じた場合には、応募者で自身の責任でそのクレーム等を処理・解決するものとし、当社は一切責任を負担しません。そのクレーム等により当社に損害等が生じた場合には、応募者にその損害等を賠償していただきます。

【4. ブラックカード、プラチナカード、ゴールドカードについて】・カード利用は当選者のみとなります。(複数名分のお支払い不可)・店内飲食のみ利用可能とします。・他クーポンとの併用は、ご利用いただけません。・Uber Eats 等のデリバリーサービスでのご注文時にはご利用いただけません。

【5. 投稿写真の掲載と使用について】・応募いただいた投稿写真に関して、修正、変更、削除のご要望はお受けできません。・投稿写真及びその他の投稿内容の所有権、著作権、その他すべての権利は応募者に帰属しますが、応募者は本キャンペーンへの応募をもって、当社に対して、投稿写真及びその他の投稿内容を利用する権利(営利目的の有無を問わず、複製、公衆送信、頒布、譲渡、貸与、翻案する権利を含みます。また、これらの権利を第三者に再許諾する権利を含みます。)を無償で地域及び期間の制限なく許諾したものとみなします。・投稿写真は、当社または当社の指定する第三者が運営する SNS、Web サイト等様々なメディアで利用させていただく場合がございます。この場合であっても、応募者には、報酬または権利等は一切発生いたしません。・お預かりした個人情報は、本キャンペーンの運営・連絡等に利用させていただきます。投稿写真については、当社の広報宣伝・プロモーションの目的で、無償で地域及び期間の制限なく、テレビ CM(海外での放映を含む)のほか、新聞、雑誌、インターネット(SNS を含む)、DVD などの映像媒体、カタログなどの各種印刷物・イベント展示など、多目的に使用することがあります。なお応募者への報酬はありません。また報道機関でも使用される場合があります。【6. 選考について】・厳正なる審査の上、本キャンペーン応募締め切りから1週間程度で、応募時に登録いただいた SNS のアカウント宛てに、だし麺屋ナミノアヤ公式アカウントからメッセージをお送りし、当選をお知らせいたします。・メッセージ送信後、24時間以内に必要な情報をご登録ください。・当選者が辞退した場合には、別の応募者を当選者へ変更いたします。当選された権利は第三者へ譲渡できません。また換金、賞品との交換はできません。・以下の場合は、当選を無効とさせていただきますので、ご注意ください。・アカウントフォローが解除され、メッセージが送れない場合・応募アカウントと登録アカウントが異なる場合(ご応募いただいた後にアカウントを変更された方は、ご応募時のアカウントで登録してください。・当選者から提供された情報が不十分であったことによって連絡が取れない場合・当社または第三者に不利益または損害を与える行為を行うなど、応募者として不適切であると当社が判断した場合・当社が、本キャンペーンの趣旨に沿わないと判断した場合・その他、本応募規約に違反した場合・当選結果や審査に関する個別のお問合せには、お答えいたしかねます。・当選者以外の方に対するご連絡はいたしませんので予めご了承ください。・

【7.料金について】本キャンペーンで応募の際にかかるだし麺屋ナミノアヤで購入された飲食代・通信料などは応募者様ので負担とさせていただきます。ネットワークの混雑や障害などにより当サイトに接続しにくい場合がございます。応募プロセス途中での通信不具合/セッション切れなどについては、一切責任を負いかねますので、安定した通信環境でのご応募をお勧めいたします。

【8. 反社会勢力に関する表明・保障】応募者は、暴力団、暴力団関係企業・団体その他反社会的勢力(以下「反社会的勢力」という)に属さないこと、ならびに応募者または投稿に写っている方等が反社会的勢力の構成員、またはその関係者ではないことを表明の上、これを主催者に保証するものとします

【9. 損害等の責任について】当サイトに掲載された内容によって生じた損害等の一切の責任を負いかねますので、ご了承ください。また各応募者の投稿からリンクやバナーなどによって他のサイトに移動された場合、移動先サイトで提供される情報、サービス等について一切の責任も負いません。当サイトの保守、火災、停電、その他の自然災害、ウィルスや第三者の妨害等行為による不可抗力によって、当サイトによるサービスが停止したことに起因して利用者に生じた損害についても、何ら責任を負うものではありません。当サイトを利用する場合は、自己責任で行う必要があります。

【10. 無断転載の禁止について】当サイトに存在する、文章や画像、動画等の著作物の情報を無断転載することを禁止します。引用の範囲を超えるものについては、法的処置を 行います。

【11. 本キャンペーンサイトの変更・中断・終了等】当社は、事前に通知することなく、本キャンペーンサイトの内容を変更し、または本キャンペーンサイトの提供を中断・終了することがありますので、あらかじめご了承下さい。当社は、本キャンペーンサイトの変更・中断・終了により、応募者に生じた一切の損害、損失、その他の費用の賠償または補償をする義務を負いません。

【12. 規約の変更】当社は、必要に応じて、応募者に個別に通知することなく、本応募規約及び関連規定の変更をできるものとします。あらかじめご了承下さい。

本応募規約または関連規定の変更の効力は、本キャンペーンサイト上での公開をもって生じるものとします。新たに策定された関連規程または改定後の本応募規約もしくは関連 規定が本キャンペーンサイト上に掲載された後に、お客様が本キャンペーンサイトをご利用になった場合、応募者はこれらの本応募規約または関連規定についてご同意いただい たものとみなします。

【13. 個人情報について】お預かりした個人情報は、当社及び当社が指定する第三者にて適切に管理し、お客様の同意無しに業務委託先以外の第三者に開示・提供することはありません。(法令などにより開示を求められた場合を除く)また、応募写真や登録いただいた個人情報は本キャンペーン運営期間終了後、適切に廃棄いたします。(データの返却は行っておりません)本キャンペーンは、Instagram が後援、支持、または運営するものではありません。Instagram が応募者または参加者に関与することはありません 【14. 紛争解決】本キャンペーンへの応募又は参加に関して、当社とお客様との間で何等かの紛争が生じた場合は、東京地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とすることにお客様は同意するものとします。